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Nucleo Gerador 7: Saberes Fundamentais

DR1 - Contexto Privado Tema: O Elemento Proposta de Trabalho 3

Arvore Genealogica

O Antdnio tem o cabelo castanho e casou com a Ana que tem o cabelo louro. O casal teve
quatro filhos: o Rui com cabelo louro, o Jodo com cabelo castanho, o José com cabelo castanho e a

Sara com cabelo louro.

A Eduarda casou com o Rui e teve trés filhos, todos de cabelo castanho. A Sara casou com o
Pedro e teve duas filhas louras. Uma das filhas da Sara (Inés) casou com o Paulo e teve dois rapazes

com o cabelo castanho e uma rapariga com o cabelo castanho.

- A partir dos dados fornecidos, construir a drvore genealdgica da familia.

- Determinar o gendétipo para a cor do cabelo dos diversos elementos (ndo inclui os elementos que

ndo passaram a pertencer d familia depois de casarem)

NOTAS para resolver o exercicio:

- Como o louro é uma caracteristica recessiva, todos os louros sdo obrigatoriamente cc;

- O cabelo castanho pode ser do tipo Cc ou CC
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